



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Δ' ΑΘΗΝΑΣ

Νέα Σμύρνη, 27 /05/2024

ΑΡ.ΠΡ. 6524

Ταχ. Δ/ση: Λεωφόρος Συγγρού 165,
Ταχ. Κώδικας 17121, Νέα Σμύρνη
Πληροφορίες : Αποστολίδου Ανδρούλλα
Τηλέφ. Επικ.: 213 -1617402
E-mail : mail@dipe-d-athin.att.sch.gr

ΠΡΟΣ : Τις/τους εκπαιδευτικούς
προσχολικής εκπαίδευσης των
Δημόσιων Νηπιαγωγείων της
Δ' Δ/σης Π.Ε. Αθήνας

Κοιν.: 1. κ. Οργανωτικό Συντονιστή 4^{ου}
ΠΕΚΕΣ
2. κ.κ. Συμβούλους Εκπαίδευσης
3. 1^ο και 2^ο ΚΕΔΑΣΥ
4. Ιδιωτικά Νηπιαγωγεία
Δ' Δ/σης Π.Ε. Αθήνας

Θέμα : Πρόσκληση σε επιμορφωτική ημερίδα

Σχετ.: 1. Παρ. 3 αρθ. 10 με θέμα «Σύμβουλοι Εκπαίδευσης» και αρθ. 50 με θέμα «Φορείς και
όργανα επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών» του ν.4823/2021
2. υπ' αριθμ. Πράξη 16η/17-05-2024 Ολομέλειας του 4ου ΠΕΚΕΣ

Η Δ/ση Π.Ε. Δ' Αθήνας σε συνεργασία με τις Συμβούλους Προσχολικής Εκπαίδευσης του 4^{ου} ΠΕΚΕΣ Αττικής, στο πλαίσιο των δράσεων υποστήριξης του διδακτικού προσωπικού για την κάλυψη των καθημερινών εκπαιδευτικών αναγκών και της ανάληψης πρωτοβουλιών με σκοπό τη βελτίωση του εκπαιδευτικού έργου στις σχολικές μονάδες της αρμοδιότητάς τους, σας προσκαλούν σε επιμορφωτική ημερίδα, με τίτλο:

**«Ψυχοφυσιολογία της μάθησης
και επικοινωνία σχολείου - οικογένειας»**

Αντικείμενο της ημερίδας θα αποτελέσει η διεπιστημονική προσέγγιση της μάθησης και η σύνδεσή της με τη λειτουργία του εγκεφάλου υπό το πρίσμα μιας συμπεριληπτικής και ενταξιακής εκπαιδευτικής κουλτούρας, με εισηγητή τον Δρ. Γ. Τσιναρέλη. Θα ακολουθήσουν, καταληκτικά, οι εισηγήσεις των κ.κ. Ι. Κατσαφλιάνη και Μ. Χαρατσίδου για τη σημασία της συνεργασίας σχολείου – οικογένειας ως εχέγγυου για την ολόπλευρη κοινωνικο-συναισθηματική ανάπτυξη, τη μάθηση και την πρόοδο των νηπίων.

Η ημερίδα θα διεξαχθεί επαναληπτικά, δύο φορές (βλ. στον ακόλουθο πίνακα), για την κάλυψη όλων των εκπαιδευτικών που εμπλέκονται στην εκπαιδευτική διαδικασία των σχολικών μονάδων προσχολικής εκπαίδευσης της οικείας Διεύθυνσης, και με μόνη διαφοροποίηση ως προς τις προσκεκλημένες ομιλήτριες του καταληκτικού μέρους (δείτε σχετικά, στα συνημμένα, το “Πρόγραμμα” των ημερίδων).

Ημερομηνία	Τόπος	Νηπιαγωγεία
Τρίτη 4/6/2024 <i>8:15-14:00</i>	Ίδρυμα Ευγενίδου Λ. Συγγρού 387, 17564 Π. Φάληρο	Δημόσια Νηπιαγωγεία : Παλαιού Φαλήρου, Ν.Σμύρνης, Καλλιθέας, Μοσχάτου- Ταύρου
Τετάρτη 5/06/2024 <i>8:15-14:00</i>	1ο Γυμνάσιο Αγίου Δημητρίου (Στρογγυλό), Είσοδος από Καλλιθέας, Άγιος Δημήτριος	Δημόσια Νηπιαγωγεία: Αγ. Δημητρίου, Αλίμου, Γλυφάδας, Ελληνικού - Αργυρούπολης

Κατά την ημέρα διεξαγωγής της επιμορφωτικής ημερίδας η παρουσία **όλου του εκπαιδευτικού προσωπικού και των ΕΒΠ** των Νηπιαγωγείων είναι υποχρεωτική, **καθ' όλη τη διάρκειά της**.

Παρακαλούνται οι Προϊσταμένες/νοι των Νηπιαγωγείων να μεριμνήσουν για την έγκαιρη ενημέρωση των γονέων καθώς και όλου του εκπαιδευτικού και ειδικού βοηθητικού προσωπικού της σχολικής τους μονάδας.

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:

1. Αφίσα εκδήλωσης
2. Πρόγραμμα και περιλήψεις